

врѣзаніе), азъ по много (можемъ).

5 Който самъ врѣзанъ въ осмыатъ день, (и самъ) отъ Иранлевыатъ родъ, отъ колѣно то Беніаміново, Евреинъ и Еврей, и по законъ Фарісей.

6 Отъ ревность гонихъ церква та Божіа и споретъ правда та законна вехъ непороченъ.

7 Но онова щото ми веше (тогава) придобытокъ, него вмѣнихъ заради Христа тѣта.

8 И воистиннъ сичко вмѣнавамъ тѣта споретъ превосходство то на познаніе то на Исуса Христа Господа моего, заради когото се отѣтихъ отъ сичко, и вмѣнавамъ сичко за сметы, да придобиемъ Христа.

9 И да се намеримъ въ него, защото немамъ своа правда коато (происходи) отъ законатъ но (правда та) коато (происходи) чрезъ вѣра та во Исуса Христа, (сирѣчь) правда та, коато (се дава) отъ Бога чрезъ вѣра та.

10 За да познаемъ н него, и сила та на воскресеніе то мѣ и сообщеніе то на страданія та мѣ. и подобни немѣ да оумремъ.

11 За да достигнемъ, ако е възможно, въ воскресеніе то на мертви те.

12 И не (говоримъ) зацо приахъ веке (воздааніе то), или зацо стигнаха веке въ совершенство то: но тѣчимъ дано стигнемъ онова, за което и стигнатъ выдохъ отъ Исуса Христа.

13 Братіе, азъ не мыслимъ да самъ стигналъ, но самъ едно (знамъ) зацо забравамъ оныа (работы) които встанватъ назадъ, а простирамсе въ оныа които са напредъ.

14 И тѣчимъ да стигнемъ къ воздааніе то на небесно то званіе Божіе чрезъ Исуса Христа.

15 Който сме прочее совершенни това да мѣдрваме: но ако вые мыслите дрѣго гаче за нѣщо, Богъ и това ще да вы открие.

16 Но въ това щото сме стигнали, това исто то да мѣдрваме, и съ това правило да живѣме.

17 Подражатели мене бывайте, братіе, и гледайте съ вниманіе оныа които ходатъ така, каквото имате примѣръ насъ.

18 Защото мнозина ходатъ (инакъ), за които много пакти самъ ви говорилъ, и сега съ плачь ви говоримъ, зацо са врази на Христовыатъ крестъ.

19 На които конецъ е погивель, чрево то имъ Богъ, и слава та (своа полагаатъ) въ срамни те (дѣла) свои, они мѣдрватъ земны те (вещи).

20 Я наше то житіе е на небо то, отъ гдѣто и спасителя вждаеме Господа нашего Исуса Христа.

21 Който ще да превьрази наше то хѣдо тѣло, за да ежде сообразно на славно то негово тѣло, споретъ дѣйство то, чрезъ